

~『経理部門で働き方改革』を実践し、生産性を向上させる!~ 『経理部門の合理化・効率化の進め方』のご案内

[経理部門こそ、働き方改革が必要とされる部門である]

少子高齢化による労働人口の減少や人材確保難を背景に、近年は多くの企業で管理部門のスリム化が進む。 ともに、経理部という組織の位置づけが変化しています。

IT活用、クラウド会計の導入、アウトソーシングなどを会社の状況に合わせ、うまく取り入れることができれ ば、経理部門のコスト削減のみならず、会社全体の生産性向上に繋がる仕事へのシフトが可能です。 本セミナーでは豊富な事例紹介も織り交ぜながら、経理部門の業務改善と合理化の手法について解説してい きます。

□畸 2018年11月6日∞ 13:00~17:00

会場

札幌駅前ビジネススペース カンファレンスルーム 2B

札幌市中央区北5条两6丁目 第二北海道通信ビル2階

TEL 011-252-7719

● 生産性の低い経理部門の特徴とは

2 業務改善で利益を生む担当者になるためには

・テーマは、効果と品質を高め、手数を減らすこと

❸ 経理業務の効率化の手法

・小口現金、預金の出納業務の省力化とチェック強化

・売掛金、買掛金の管理業務の省力化とチェック強化

・金庫・はんこ・領収書の管理方法の省力化とチェック強化

4 月次決算の省力化とチェック強化

・月次決算を早く正確にするための着眼点

⑤ ここが経理業務改善のポイント!

・月30 時間以上の作業時間短縮の事例

6 経理業務のIT 化・クラウド会計の活用・アウトソーシング



講師:伊東 祐生氏

師 講

カリキュラム概要

伊東 祐生 氏 (税理士 あすか税理士法人)

大阪にある経営コンサルティングに強い大手税理士法人のマネージャー勤務を経て、あすか税理士法人に参画。税務業務のみならず、 中小企業の組織変革パートナーとして戦略の策定や経営会議参画、エグゼクティブコーチングなどのコンサルティング業務にも従事。 またセミナー講師としても、メガバンクでの登壇や上場企業の幹部研修などの実績も多数あり、人材育成コンサルタントとしても活 躍の場を広げている。ゲームやロープレ、グループ討議などワークを多数取り入れ、楽しく・実践的に学べるセミナースタイルが人 気で、メガバンクセミナーでのアンケート評価で全参加者から満点評価をいただいた実績もある。

対象・定員

対 象 全階層

30名(先着順、定員になり次第締め切らせていただきます)

受講料(消費稅込)

道銀NVC会員、ビジトレ会員、道銀経営塾・共栄会 会員、らいらっく会会員、ほがらか会会員の皆様

各回 5,400円/人

-般の皆様 各回 8,640 / 人

主 催 ほくほくフィナンシャルグループ、北海道銀行、㈱道銀地域総合研究所 (協賛/道銀・日経ベンチャー経営者クラブ)

お問い合わせ・お申し込み先

※お申し込み受付後、受講票と請求書をお送りいたします。

~『経理部門で働き方改革』を実践し、生産性を向上させる!~ 『経理部門の合理化・効率化の進め方』 _{申込書}

株式会社 道銀地域総合研究所 行

(お申込受付: 2018 年 11 月 2 日まで)

<FAX 011-207-5220 #tell seminar@doginsoken.jp>

ご参加者	氏 名		おの役の職
	フリガナ()	
	①氏名		
	— 11 L* 1 _ /		
	フリガナ()	
	②氏名		
	フリガナ()	
	③氏名		
貴 社 名	フリガナ		
貴社住所	₹		
電 話		FAX	
E-MAIL			
お取引店	北陸銀行	業種	
会員・一般の	「 (道銀NVC会員)(ビジトレ会員)(道銀経営塾・共栄会会員)(らいらっく会会員)(ほがらか会会員)		
種別を〇で	(直載的・0公員)(ログドレ公員)(直載社占堂・六木公公員)(50・50、公公員)(はからか公公員) (一般)		
囲んで下さい	, N文 /		
連絡	役職名 お名前(フリガナ)		
ご担当者			

※本セミナーは、(株)ほくほくフィナンシャルグループの(株)北海道銀行と(株)道銀地域総合研究所の共催で道銀・日経ベンチャー経営者クラブの協賛で開催いたします。参加申込書にご記入いただきました個人情報は、参加者名簿(記録用、講師用)の作成に利用させていただきます。ご記入いただいた住所、FAX、E-mailアドレスなどに事務連絡のほか、日経BP社および日経BPグループ会社から各種ご案内(刊行物・展示会・セミナー等)やアンケート、広告主等の製品やサービスのご案内をさせていただく場合があります。また、本セミナーを参加申し込みいただいた方には、ご登録いただいた住所、FAX、E-mailアドレスなどに、(株北海道銀行、(株北陸銀行および(株)道銀地域総合研究所から直接、事務連絡やサービスのご案内をさせていただく場合があります。(株)道銀地域総合研究所が登録情報を取りまとめ、(株北海道銀行ならびに、株)は陸銀行にお渡しいたします。それ以降は、各社の責任において管理されます。ご同意いただけた方のみ、お申し込みをお受けいたします。